LAMPIRAN



PERHITUNGAN Ti-B
Ti-B yang digunakan = Jumlah Seluruh Bahan Baku x 0,05%
=2 Kg x 0,05%

0,05
=2000 gram x ——
100

100
100

= 1lgram

PERHITUNGAN KEKERASAN MACRO VICKERS
Diketahui :
Titiky d1:0.98 mm P = 40 kgf
d2:0.99 mm
Titikz d1:0.95 mm
d2:0.96 mm

Titiks d1:0.95 mm



d2:0.96 mm

Ditanya : VHN .... ?

2Psin(8/2)  1.854xP

Jawab : VHN =
dz dz

Titiky - 1.8534xF _ 1.854x40 _ 74,16 _ ?645 VHN

dz (0.985)2 0.97

1,8534xPF 1,854x40 7416

Titiks = 125880 = 8131VHN
dz? {0.955)2 0,912

1,8534xF 1,854x40 7416

Titiks : = — = =8131VHN
d2 (0.955)2 0,912

Rata-rata kekerasan :

7616+ 8131 +831.31 _ 238.78 _ ?959 VHN

3

Standar Deviasi kekerasan :

Titiky = (76.45 - 79.59)?

= (- 9.859)?

=97.199

Titik, = (81.31 — 79.59)2



= (2.958)?

=8.749

Titiks = (81.31 — 79.59)>2

= (2.958)?

=8.749

. 57.199 + 2.749 + 2.749
Standar deviasi = J

6.183









